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典型的な成婚者
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典型的な成婚者像（全国）

平均値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 39.7 499 147.9 115.6 19.6 7.2 140 768

女性 35.9 409 66.3 128.9 14.1 5.3 139.9 －

中央値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 39 342 46 40 12 5 128 700

女性 35 277 25 79 10 4 129 －

最頻値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 35 180～210 0~9 0~9 5~9 0~4 90~120 600~700

女性 34 150～180 0~9 10~19 5~9 0~4 90~120 －

典型的な成婚者像は、男性39歳前後、女性35歳前後で、10回前後のお見合いをし、5名程度の相
手と仮交際、最終的に3～4か月の交際を経て成婚退会。在籍期間は半年前後であることがわかる。
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典型的な退会者像（全国）

平均値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 年収（万）

男性退会者 43.2 799.9 127.9 56.9 9.6 2.9 645

女性退会者 38.3 726.1 48.7 94.0 7.6 2.3 －

中央値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 年収（万）

男性退会者 42 420 31 7 3 3 600

女性退会者 37 372 15 48 4 4 －

最頻値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 年収（万）

男性退会者 38 360~390 0~9 0~9 0~4 0~4 500~600

女性退会者 35 60~90 0~9 0~9 0~4 0~4 －

一方、最も多い退会者像は、成婚者と比較して、年齢は3歳程度上となる。またお見合い回数が5
回未満と成婚者と比べて半分程度と少ないのが特色。
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典型的な成婚者像（関東）

関東の特徴は、全国平均に比べて男女ともに申込数、申受数、お見合い回数が多い。在籍会員
数も多く活発なお見合いが実施されている。

平均値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 39.7 468.2 168.6 147.4 22.3 8.0 135.3 832

女性 35.8 368.2 84.7 152.3 15.6 5.6 134.9 －

中央値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 39 335 58 62 13 5 124 700

女性 35 263 35 96 11 4 123 －

最頻値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 35 180-210 20-29 10-19 5-9 5-9 90-120 600-700

女性 34 180-210 10-19 30-39 5-9 0-4 90-120 －
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典型的な成婚者像（東海）

東海の特徴は全国平均に比べ男女ともに在籍日数交際日数が長い。また、男性が申込、女性が申
し受ける傾向が強いのは、東海の男女バランスによるものと考えられる。

平均値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際日数 年収（万）

男性成婚者 38.6 507.1 103.2 44.9 13.8 149.6 725

女性成婚者 35.0 425.0 33.0 127.4 13.4 151.1 －

中央値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際日数 年収（万）

男性成婚者 38 334 36 19 8 140 600-700

女性成婚者 34 299 12 85 9 143 －

最頻値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際日数 年収（万）

男性成婚者 36 240-270 10-19 0-9 0-4 120-150 500-600

女性成婚者 34 150-180 0-9 20-29 0-4 90-120 －

平均値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 39.2 557.4 134.1 43.9 16.0 6.2 152.7 709

女性 35.6 449.6 33.2 131.6 13.7 5.4 153.7 －

中央値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 38 383 49 17 9 4 146 600

女性 35 304 12 91 10 4 147 －

最頻値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 36 180-210 20-29 10-19 5-9 0-4 120-150 600-700

女性 35 150-180 10-19 30-39 5-9 0-4 150-180 －
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典型的な成婚者像（関西）

関西の特徴は、東海同様に在籍日数、交際日数が長い。また、女性の成婚年齢は他のエリアに比
べて若干若い。また、男性の申受数が多いのは他エリアに比べて男性が少なく女性が多いことか
ら、女性から申込をしていることがわかる。

平均値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際日数 年収（万）

男性成婚者 39.3 495.7 118.4 162.8 20.1 160.2 723

女性成婚者 35.0 441.2 82.0 126.6 15.1 153.1 －

中央値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際日数 年収（万）

男性成婚者 38 332 42 73 13 147 600-700

女性成婚者 34 295 34 76 10 140 －

最頻値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際日数 年収（万）

男性成婚者 38 150-180 0-9 0-9 5-9 150-180 500-600

女性成婚者 33 180-210 0-9 20-29 5-9 90-120 －

平均値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 39.4 570.2 159.6 152.7 22.1 7.8 152.3 711

女性 35.7 481.3 72.7 122.5 14.5 5.2 150.0 －

中央値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 38 369 41 71 14 5 139 600

女性 34 303 31 83 10 4 138 －

最頻値 年齢 在籍日数 申込数 申受数 見合い回数 交際数 交際日数 年収

男性 38 180-210 20-29 10-19 5-9 0-4 120-150 600-700

女性 34 150-180 10-19 30-39 5-9 0-4 90-120 －
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年齢層別の成婚者像/退会者像
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年齢層別の成婚者像（全国_男性）

男性

成婚者

在籍期間 お見合い回数 交際期間 お相手の年齢 年齢差

平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻

~24 284 188 - 8.6 7 2~6 90 98 - 26.2 26 - -2.4 -2.0 -

25~29 281 228
140~
170

9.7 8 2~6 146 134 60~90 28.1 28 28 -0.2 0.0 0.0

30~34 374 298
140~
170

15.8 11 2~6 141 130
100~
130

30.6 31 30 1.6 2.0 1.0

35~39 436 335
290~
320

19.8 12 3~7 140 129
150~
180

33.6 34 34 3.3 3.0 3.0

40~44 553 375
120~
150

22.0 13 2~6 141 129
100~
130

37.3 37 37 4.6 4.0 4.0

45~49 661 456
290~
320

25.4 13 1~5 141 130
80~
110

40.6 40 42 6.1 6.0 8.0

50~54 672 461
380~
410

19.6 11 0~4 144 128 60~90 44.8 45 48 6.7 7.0 7.0

55~59 941 510
240~
270

24.9 9 2~6 131 107
70~
100

50.6 51 49 6.3 6.0 5.0

60~ 686 386
420~
450

16.4 10 2~6 106 82 20~50 56.3 56 53 8.9 8.0 6.0

傾向として年齢を重ねるにつれ、在籍期間は長くなり、お見合い回数も多くなる。また、若い世代ほどお相
手（女性）との年齢差は少ない。男性は若いころは同世代と成婚し、年齢を重ねると自分よりも年齢の若い
相手と成婚していることが窺える。
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年齢層別の退会者像（全国_男性）

男性

退会者

在籍期間 お見合い回数 交際期間 お相手の年齢 年齢差

平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻

~24 316 104
240~
270

1.6 0 0~2

25~29 557 216 0~10 10.1 2 0~2

30~34 830 294 0~10 19.6 4 0~2

35~39 1187 389 0~10 22.0 4 0~2

40~44 1550 487 0~10 21.8 4 0~2

45~49 1939 552
380~
410

20.2 3 0~2

50~54 2477 742
500~
530

20.3 2.5 0~2

55~59 2638 762
380~
410

18.3 2 0~2

60~ 2354 598.5 0~10 11.8 1 0~2

一方、年齢別の退会者の特徴としては、総じて成婚者よりも在籍期間は長い。また、お見合い回数は成婚者
より大幅に少ないことが分かる。
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年齢層別の成婚者像（全国_女性）

女性

成婚者

在籍期間 お見合い回数 交際期間 お相手の年齢 年齢差

平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻

~24 227 192
130~
160

8.2 6 6 127 111
110~
140

30.4 30 31 -7.0 -7.0 -7.0

25~29 292 236
150~
180

11.6 9 5 137 129
120~
150

32.3 32 30 -4.5 -4.0 -2.0

30~34 364 271
110~
140

14.2 10 7 142 132
90~
120

35.5 35 35 -3.4 -3.0 -3.0

35~39 407 286
140~
170

15.1 10 5 140 129
90~
120

40.5 40 39 -3.7 -4.0 -2.0

40~44 545 339
150~
180

16.1 10 3 142 130 50~80 45.2 45 44 -3.6 -4.0 -2.0

45~49 640 324
250~
280

14.6 9 5 143 137
80~
110

49.8 50 50 -3.1 -3.0 -3.0

50~54 493 266
190~
220

11.0 8 3 126 119
130~
160

55.7 54 53 -4.0 -3.0 0.0

55~59 380 274
110~
140

9.5 5 4 120 106 60~90 61.4 61 59 -4.7 -5.0 -6.0

60~ 598 366 - 7.5 7 3 105 69 30~60 68.6 68 68 -3.8 -3.0 0.0

女性も、男性同様に年齢を重ねるにつれ在籍期間が長くなる傾向がある。例年、お相手との年齢差は男性と真逆で
世代が上がるにつれ年齢差が明確に縮まる特徴があったが、2019年以降は各年代相応の年齢差となったことが変化
としてみれる。
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年齢層別の退会者像（全国_女性）

女性

退会者

在籍期間 お見合い回数 交際期間 お相手の年齢 年齢差

平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻

~24 179 119 0~10 3.9 2 0~2

25~29 277 214 0~10 6.4 3 0~2

30~34 455 325 0~20 8.7 5 0~2

35~39 646 389 0~10 8.5 4 0~2

40~44 1002 553 0~10 8.2 4 0~2

45~49 1396 776
380~
410

7.1 3 0~2

50~54 1185 538
4860~
4890

4.8 2 0~2

55~59 935 399
70~
100

4.0 2 0~2

60~ 1077 514
3060~
3090

2.8 1 0~2

女性の退会者の特徴としては、男性同様に総じて成婚者より在籍期間は長く、お見合い回数が大幅に少ないことが共通してい
る。
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年齢層別の成婚者像（関東_男性）

男性

成婚者

在籍期間 お見合い回数 交際期間 お相手の年齢 年齢差

平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻

~24 244 184 - 11.0 9 - 78 78 - 26.5 27 - -2.5 -2.5 -

25~29 261 216
200～
230

9.7 8 2~6 145 134
90～
120

27.9 28 29 0.0 0.0 0.0

30~34 346 284
230～
260

15.6 11 3～7 138 130
100～
130

30.7 31 32 1.5 1.0 1.0

35~39 414 333
80～
110

22.4 15 3～7 132 123
90～
120

33.7 34 34 3.3 3.0 3.0

40~44 494 362
380～
410

25.4 16 6～10 137 124
100～
130

37.1 37 37 4.8 5.0 4.0

45~49 673 431
190～
320

31.8 15 6～10 137 125
100～
130

40.4 40 39 6.3 6.0 8.0

50~54 594 463
80～
110

22.4 14 5～9 130 118
180～
210

44.2 44 45 7.4 8.0 9.0

55~59 628 296
240～
270

21.0 9 6～10 129 105
40～
70

50.7 51 54 6.4 6.0 4.0

60~ 790 479 - 24.7 13
11～
15

118 111 - 54.0 53 53 10.5 9.0 9.0
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年齢層別の成婚者像（関東_女性）

女性

成婚者

在籍期間 お見合い回数 交際期間 お相手の年齢 年齢差

平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻

~24 204 188
180～
210

9.1 8 7～11 124 99
80～
110

31.1 31 31 -7.7 -6.5 -7.0

25~29 274 220
170～
200

12.6 9 5～9 136 131
90～
120

32.1 31 31 -4.5 -4.0 -2.0

30~34 336 252
200～
230

15.9 11 5～9 136 125
90～
120

35.7 35 35 -3.5 -3.0 -1.0

35~39 372 273
120～
150

16.8 11 5～9 135 123 106 40.7 40 39 -3.8 -4.0 -4.0

40~44 499 313
300～
330

17.8 12 1～5 132 117
60～
90

45.4 45 44 -3.8 -4.0 -4.0

45~49 492 272
610～
640

15.4 10 3~7 138 129
80～
110

49.8 49 49 -3.2 -3.0 -3.0

50~54 348 284
160～
190

12.4 10 2~6 129 119
130～
160

55.2 55 52 -3.6 -3.0 0.0

55~59 364 278
110～
140

8.9 5 1～5 129 109
60～
90

60.7 59 59 -4.2 -4.0 -6.0

60~ 421 288 - 8.1 7 1～5 106 105 - 69.3 67 66 -4.6 -4.0 -3.0
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年齢層別の成婚者像（東海_男性）

男性

成婚者

在籍期間 お見合い回数 交際期間 お相手の年齢 年齢差

平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻

~24 576 576 - 12.0 12 - 98 98 - 29.0 29 - -5.0 -5.0 -

25~29 293 239
140～
170

7.0 7 6～10 160 135
110～
140

28.2 28 28 0.2 0.0 -1.0

30~34 445 345
260～
290

14.2 10 1～5 147 136
110～
140

30.4 31 31 1.8 2.0 0.0

35~39 500 381
290～
320

15.7 10 7～11 159 155
110～
140

33.7 34 35 3.1 3.0 2.0

40~44 633 400
330～
360

20.0 10 2～6 150 144
120～
150

37.7 38 38 4.0 4.0 6.0

45~49 730 599
680～
710

18.3 10 0～3 157 147
150～
180

41.3 41 41 5.3 5.0 4.0

50~54 720 404 - 13.7 8 4～8 155 159
150～
180

46.5 48 49 4.9 4.5 1.0

55~59 1084 566 - 23.4 10 2～6 142 133
120～
150

52.8 52 51 3.9 5.0 5.0

60~ 627 301 - 11.8 7 5～9 107 86 - 58.3 57 55 7.9 7.5 4.0
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年齢層別の成婚者像（東海_女性）

女性

成婚者

在籍期間 お見合い回数 交際期間 お相手の年齢 年齢差

平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻

~24 240 207 - 7.0 7 8～12 147 121
200～
230

31.8 31 31 -8.2 -7.0 -7.0

25~29 296 262
130～
160

10.4 7 3～7 143 130
110～
140

32.1 31 29 -4.4 -4.0 -1.0

30~34 393 274
170～
200

13.7 10 2～6 159 151
180～
210

34.8 35 33 -2.9 -3.0 -3.0

35~39 491 334
210～
240

15.6 11 1～5 157 155
180～
210

39.7 40 39 -2.8 -2.5 -2.0

40~44 532 343
260～
290

14.6 11 8～12 151 150
100～
130

43.9 44 43 -2.9 -2.5 0.0

45~49 807 337
310～
340

16.1 11 7～11 153 152
140～
170

49.6 50 52 -3.0 -3.0 -3.0

50~54 404 207 - 13.1 4 1～5 116 130 - 54.7 53 51 -2.4 -1.0 -1.0

55~59 318 314 - 7.4 4 2~6 151 158 - 59.0 59 57 -3.0 -3.5 -

60~ 477 493 - 8.8 8 - 155 82 - 68.4 64 - -3.6 0.0 -
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年齢層別の成婚者像（関西_男性）

男性

成婚者

在籍期間 お見合い回数 交際期間 お相手の年齢 年齢差

平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻

~24 227 188 - 5.0 4 2～6 99 99 - 24.5 25 - -1.0 -1.0 -

25~29 307 251
170～
210

12.9 10 4～8 151 142
150～
180

28.1 28 30 0.1 0.0 0.0

30~34 402 313
320～
350

20.5 15 6～10 149 135
100～
130

30.3 30 29 1.9 2.0 2.0

35~39 487 340
290～
320

22.5 15
10～
14

157 141
170～
200

33.2 33 33 3.8 4.0 3.0

40~44 680 459
210～
240

23.7 14 4～8 153 141
170～
200

36.9 37 36 4.9 5.0 6.0

45~49 701 486
280～
310

24.5 14
12～
16

152 149
150～
180

40.1 40 42 6.4 7.0 5.0

50~54 822 582
1240
～

1270
23.2 13 0～3 177 163

200～
230

44.6 45 48 7.0 7.0 4.0

55~59 1977 2040 - 55.5 38 - 153 157 - 49.0 48 45 8.1 9.0 4.0

60~ 674 314 - 14.3 9 3～5 92 65 - 58.2 58 57 7.8 7.0 6.0
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年齢層別の成婚者像（関西_女性）

女性

成婚者

在籍期間 お見合い回数 交際期間 お相手の年齢 年齢差

平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻 平均 中間 最頻

~24 238 181 - 10.7 9 4～8 120 119 - 28.4 29 31 -5.4 -4.5 -4.0

25~29 326 272
170～
200

12.6 10 3～7 145 133
50～
80

32.3 32 34 -4.6 -5.0 -6.0

30~34 408 287
260～
290

13.8 10 5～9 150 140
90～
120

35.4 35 34 -3.4 -3.0 -3.0

35~39 477 313
150～
180

14.9 10 8～12 151 141
120～
150

41.0 41 38 -4.3 -4.0 -3.0

40~44 677 412
380～
410

19.1 12 6～10 162 159
160～
190

45.7 46 46 -3.9 -4.0 -5.0

45~49 887 428
170～
200

16.8 12 9～13 163 149
80～
110

50.3 50 50 -3.4 -3.0 -1.0

50~54 780 250 - 9.8 8
11～
15

129 101
20～
50

56.3 54 53 -4.7 -2.0 0.0

55~59 369 261 - 12.8 6 2～6 118 111 - 63.0 64 61 -6.1 -6.0 -6.0

60~ 609 335 - 7.5 7 - 92 60 - 70.3 69 67 -5.5 -5.0 -
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「年齢」と

「成婚しやすさ」「退会しやすさ」

（※）「しやすさ」とは活動会員数における各年代の比率を分母とし、

成婚者・退会者における各年代の比率を分子として表したものです（100％が平均）
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～24 25～29 30～34 35～39 40～44 45～49 50～54 55～59 60～

男性 女性

成婚者と活動会員の年齢分布（全国）

成婚者 ~24 25~29 30~34 35~39 40~44 45~49 50~54 55~59 60~

男性成婚者 0.2% 5.4% 21.8% 27.5% 21.2% 13.8% 5.9% 2.0% 2.2%

女性成婚者 1.0% 14.9% 31.6% 28.6% 14.1% 5.4% 2.3% 1.3% 0.8%

活動会員 ~24 25~29 30~34 35~39 40~44 45~49 50~54 55~59 60~

男性会員 0.1% 3.4% 13.4% 19.8% 19.8% 19.9% 11.4% 6.1% 6.0%

女性会員 0.7% 9.5% 24.5% 26.7% 17.6% 9.9% 5.0% 2.8% 2.9%

活動会員の年齢分布に対し（下段グラフ）、成婚者の年齢分布のピークは若年寄りになる（上段）。
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～24 25～29 30～34 35～39 40～44 45～49 50～54 55～59 60～

男性 女性

年齢と「成婚しやすさ」（全国）

年齢 ~24 25~29 30~34 35~39 40~44 45~49 50~54 55~59 60~

男性 133.8% 158.5% 162.6% 139.3% 106.9% 69.4% 51.4% 33.3% 36.2%

女性 143.2% 155.6% 128.7% 106.7% 79.8% 54.0% 46.4% 45.5% 26.9%

年代別の「成婚のしやすさ」では男女とも年齢を重ねるごとに、相対的に「成婚しにくく」なっているの

がわかる。一般的に、女性は年齢と共に成婚しにくくなると言われるが、男性も同様であることがわかる。

男性は40代後半から100%（平均）を割り込み、女性は40代前半から100%（平均）を割り込む。
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男性 女性

年齢と「退会しやすさ」（全国）

年齢 ~24 25~29 30~34 35~39 40~44 45~49 50~54 55~59 60~

男性 539.2% 172.3% 106.4% 94.0% 99.1% 88.9% 91.4% 90.5% 121.2%

女性 150.2% 118.3% 102.3% 94.9% 100.0% 94.9% 94.1% 84.7% 97.2%

一方、退会者の分布をみると「退会しやすさ」の傾向が見て取れる。成婚しやすさと逆に20代と60代後半が

平均よりも退会しやすい。
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「学歴」と

「成婚しやすさ」「退会しやすさ」

（※）「しやすさ」とは活動会員数における各年代の各学歴比率を分母とし、

成婚者・退会者における各年代の各学歴比率を分子として表したものです（100％が平均）
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学歴×年齢 成婚者構成比（全国_男性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%

25~29 0.0% 0.5% 0.2% 0.0% 0.1% 3.1% 1.5% 0.0%

30~34 0.0% 1.7% 1.3% 0.2% 0.1% 11.6% 6.8% 0.1%

35~39 0.1% 2.1% 2.1% 0.2% 0.4% 15.2% 7.3% 0.1%

40~44 0.0% 2.3% 2.2% 0.1% 0.3% 12.4% 3.7% 0.0%

45~49 0.1% 2.1% 2.1% 0.1% 0.2% 7.2% 2.0% 0.0%

50~54 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 0.1% 3.2% 0.6% 0.1%

55~59 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.1% 1.2% 0.3% 0.0%

60~ 0.1% 0.4% 0.2% 0.0% 0.0% 1.3% 0.1% 0.0%

合計 0.3% 10.7% 8.7% 0.9% 1.4% 55.3% 22.3% 0.4%

全国の成婚者の構成比は、男性の55%が大卒、22%が院卒、高卒が10％の順で多い。
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学歴×年齢 成婚しやすさ（全国_男性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0% 0% 0% 0% 0% 410% 0% 287%

25~29 0% 91% 62% 44% 176% 162% 296% 0%

30~34 82% 105% 111% 102% 132% 156% 240% 215%

35~39 121% 87% 104% 151% 181% 136% 198% 221%

40~44 0% 76% 99% 63% 79% 118% 121% 32%

45~49 40% 50% 78% 67% 50% 71% 94% 34%

50~54 34% 40% 57% 29% 39% 55% 58% 132%

55~59 0% 30% 9% 0% 49% 37% 50% 0%

60~ 40% 22% 42% 52% 22% 44% 34% 104%

全体 36% 59% 83% 75% 79% 104% 158% 98%

総じて、男性においては高学歴なほど「成婚しやすい」と言える。

特に、若年層では顕著で、年代が上がる程、均等する傾向である。 26



一方退会者は、義務教育、高卒が「退会しやすい」と言える。学歴が要因でお見合いが組みにくいことが要因ではない

かと推測できる

学歴×年齢 退会しやすさ（全国_男性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 - 459.9% 263.8% - - 552.6% - 175.8%

25~29 234.5% 150.7% 185.3% 270.5% 162.3% 161.1% 158.8% 140.7%

30~34 201.0% 117.5% 106.5% 94.2% 81.2% 107.1% 82.5% 87.9%

35~39 166.6% 116.6% 105.5% 148.1% 104.9% 85.8% 76.6% 81.2%

40~44 144.3% 120.2% 106.2% 127.9% 76.6% 93.5% 75.4% 136.8%

45~49 196.3% 99.4% 101.3% 96.5% 81.9% 81.3% 60.7% 144.8%

50~54 144.8% 104.4% 88.7% 131.9% 77.1% 82.6% 75.6% 135.3%

55~59 244.6% 117.5% 80.7% 124.1% 40.2% 80.1% 42.2% 150.7%

60~ 178.9% 158.9% 103.7% 175.8% 40.6% 94.5% 70.3% 95.9%

全体 179.7% 118.3% 104.1% 130.1% 80.2% 92.3% 76.8% 123.5%
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学歴×年齢 成婚者構成比（全国_女性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.1% 0.5% 0.0% 0.0%

25~29 0.0% 1.0% 1.4% 0.0% 1.0% 10.7% 0.7% 0.0%

30~34 0.0% 2.0% 3.6% 0.0% 2.2% 21.1% 2.7% 0.0%

35~39 0.0% 2.1% 5.0% 0.1% 3.6% 15.6% 2.2% 0.0%

40~44 0.1% 1.3% 1.8% 0.0% 3.6% 6.1% 1.2% 0.0%

45~49 0.0% 1.0% 1.0% 0.1% 1.3% 1.6% 0.3% 0.0%

50~54 0.0% 0.8% 0.5% 0.0% 0.4% 0.5% 0.1% 0.0%

55~59 0.0% 0.4% 0.3% 0.0% 0.3% 0.2% 0.0% 0.0%

60~ 0.1% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2% 0.3% 0.0% 0.0%

合計 0.3% 8.8% 14.0% 0.5% 12.7% 56.6% 7.3% 0.1%

男性同様大卒が多く、続いて短大卒・専卒が多くを占める。
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学歴×年齢 成婚しやすさ（全国_女性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0% 160% 197% 0% 0% 135% 0% 0%

25~29 190% 176% 168% 81% 172% 153% 132% 228%

30~34 71% 146% 158% 44% 123% 123% 144% 71%

35~39 104% 116% 156% 168% 107% 96% 102% 81%

40~44 171% 84% 86% 44% 90% 71% 96% 0%

45~49 190% 85% 76% 131% 46% 41% 57% 0%

50~54 95% 78% 76% 71% 25% 32% 53% 0%

55~59 0% 48% 79% 190% 38% 22% 76% 570%

60~ 74% 14% 12% 0% 24% 46% 44% 0%

全体 104% 94% 123% 102% 81% 101% 109% 69%

「成婚しやすさ」においては男性ほど学歴による差は出ず、年齢による部分が大きい。
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学歴×年齢 退会しやすさ（全国_女性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 100.3% 150.5% 138.9% 100.3% 150.5% 151.0% - 50.2%

25~29 200.6% 127.0% 112.4% 43.0% 125.7% 114.4% 90.2% 240.7%

30~34 100.3% 121.8% 131.0% 131.2% 120.8% 92.5% 86.0% 250.8%

35~39 145.9% 98.5% 101.2% 200.6% 98.2% 88.8% 94.6% 172.0%

40~44 60.2% 100.0% 102.6% 123.5% 100.3% 98.6% 82.7% 133.7%

45~49 300.9% 135.7% 98.8% 108.0% 94.8% 81.2% 72.6% 334.4%

50~54 234.1% 120.0% 107.8% 100.3% 86.2% 71.3% 84.0% 200.6%

55~59 300.9% 92.8% 73.5% 167.2% 80.7% 77.2% 80.2% 200.6%

60~ 122.1% 96.7% 86.3% - 72.4% 92.3% 61.7% 120.4%

合計 146.9% 110.6% 107.2% 136.1% 98.8% 93.9% 87.0% 185.9%

「退会しやすさ」においては男性ほど学歴による差は出ない。
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学歴×年齢 成婚者構成比（関東_男性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%

25~29 0.0% 0.3% 0.2% 0.0% 0.0% 2.7% 1.4% 0.0%

30~34 0.0% 1.1% 1.2% 0.2% 0.0% 11.4% 7.2% 0.0%

35~39 0.1% 1.1% 1.8% 0.2% 0.3% 17.1% 7.8% 0.2%

40~44 0.0% 0.8% 2.5% 0.1% 0.1% 13.4% 4.2% 0.0%

45~49 0.1% 1.4% 2.0% 0.0% 0.2% 8.1% 2.8% 0.0%

50~54 0.0% 0.6% 0.6% 0.1% 0.1% 3.2% 1.0% 0.0%

55~59 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.3% 0.0%

60~ 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.2% 0.0%

合計 0.3% 5.9% 8.3% 0.9% 0.9% 58.5% 24.9% 0.3%

全国と比較してやや学歴が高い傾向がある
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学歴×年齢 成婚しやすさ（関東_男性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0% 0% 0% 0% 0% 306% 0% 0%

25~29 0% 95% 74% 92% 57% 121% 238% 0%

30~34 0% 138% 138% 115% 92% 140% 198% 0%

35~39 230% 64% 103% 209% 268% 134% 150% 919%

40~44 0% 39% 115% 66% 63% 115% 99% 0%

45~49 98% 51% 84% 22% 88% 71% 96% 0%

50~54 92% 36% 50% 48% 54% 52% 69% 92%

55~59 0% 40% 0% 0% 57% 35% 54% 0%

60~ 0% 30% 27% 115% 0% 59% 53% 230%

全体 66% 54% 90% 80% 92% 101% 132% 81%

全国と比べると、偏重はゆるやかになる。
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学歴×年齢 成婚者構成比（関東_女性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.5% 0.0% 0.0%

25~29 0.0% 0.6% 1.1% 0.0% 0.9% 11.4% 0.6% 0.0%

30~34 0.0% 1.3% 3.1% 0.1% 1.6% 21.7% 3.4% 0.0%

35~39 0.0% 1.6% 4.7% 0.2% 3.1% 18.2% 2.9% 0.0%

40~44 0.0% 0.9% 1.9% 0.0% 2.8% 6.4% 1.7% 0.0%

45~49 0.0% 0.7% 1.0% 0.0% 1.2% 1.5% 0.5% 0.0%

50~54 0.0% 0.6% 0.5% 0.0% 0.2% 0.7% 0.1% 0.0%

55~59 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0%

60~ 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

合計 0.0% 6.2% 12.8% 0.4% 10.1% 61.0% 9.3% 0.1%

関東女性の成婚者の構成比は全国とほぼ同じである
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学歴×年齢 成婚しやすさ（関東_女性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0% 105% 47% 0% 0% 113% 0% 0%

25~29 0% 142% 137% 0% 207% 144% 105% 0%

30~34 0% 159% 146% 134% 114% 116% 135% 235%

35~39 0% 142% 148% 235% 109% 99% 103% 0%

40~44 235% 78% 89% 0% 92% 67% 97% 0%

45~49 0% 122% 80% 94% 62% 34% 75% 0%

50~54 0% 104% 81% 157% 16% 43% 64% 0%

55~59 0% 74% 86% 0% 31% 20% 47% 0%

60~ 0% 28% 55% 0% 0% 77% 0% 0%

全体 29% 113% 119% 90% 84% 98% 107% 78%

全国同様、学歴による偏りはく、年齢によるところが大きい。
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学歴×年齢 成婚者構成比（東海_男性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%

25~29 0.0% 0.7% 0.1% 0.0% 0.1% 3.0% 2.0% 0.0%

30~34 0.0% 3.1% 1.1% 0.0% 0.1% 11.9% 5.8% 0.0%

35~39 0.0% 3.7% 3.1% 0.3% 0.3% 15.8% 6.3% 0.0%

40~44 0.0% 4.4% 2.0% 0.0% 0.1% 11.6% 2.6% 0.1%

45~49 0.0% 2.1% 2.8% 0.1% 0.3% 5.4% 1.1% 0.1%

50~54 0.0% 1.8% 0.9% 0.0% 0.3% 2.4% 0.0% 0.1%

55~59 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.1% 0.0%

60~ 0.0% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.1%

合計 0.0% 17.0% 10.2% 0.4% 1.3% 52.6% 17.9% 0.6%

成婚者に占める高卒の割合が高い（17％）ことが東海男性の特徴である（全国10％）
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学歴×年齢 成婚しやすさ（東海_男性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0% 0% 0% 0% 0% 665% 0% 0%

25~29 0% 87% 42% 0% 665% 149% 321% 0%

30~34 0% 104% 78% 0% 66% 136% 215% 0%

35~39 0% 112% 138% 190% 95% 139% 210% 0%

40~44 0% 104% 84% 0% 27% 105% 104% 222%

45~49 0% 44% 108% 74% 40% 63% 84% 332%

50~54 0% 60% 69% 0% 55% 52% 0% 332%

55~59 0% 45% 0% 0% 0% 48% 39% 0%

60~ 0% 28% 37% 0% 0% 77% 0% 332%

全体 0% 76% 94% 42% 52% 105% 159% 222%

全国と比べ学歴に偏重が少ない。
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学歴×年齢 成婚者構成比（東海_女性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.3% 0.9% 0.0% 0.0%

25~29 0.0% 1.7% 2.1% 0.0% 1.2% 9.7% 0.6% 0.2%

30~34 0.0% 2.6% 3.1% 0.0% 2.5% 21.0% 1.4% 0.0%

35~39 0.2% 3.4% 4.8% 0.2% 3.7% 14.4% 1.7% 0.2%

40~44 0.0% 2.0% 1.2% 0.0% 3.5% 5.4% 0.9% 0.0%

45~49 0.2% 1.5% 1.5% 0.0% 1.8% 2.0% 0.0% 0.0%

50~54 0.0% 0.8% 0.5% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%

55~59 0.0% 0.3% 0.3% 0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

60~ 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 0.3% 13.0% 14.1% 0.3% 14.0% 53.4% 4.6% 0.3%

全国と比べて成婚者の大卒比率が低いかわりに高卒・専卒割合が高い。
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学歴×年齢 成婚しやすさ（東海_女性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0% 131% 460% 0% 0% 212% 0% 0%

25~29 0% 211% 189% 0% 115% 116% 123% 460%

30~34 0% 90% 118% 0% 99% 118% 80% 0%

35~39 230% 109% 168% 460% 120% 98% 126% 460%

40~44 0% 100% 59% 0% 80% 83% 131% 0%

45~49 0% 94% 159% 0% 63% 62% 0% 0%

50~54 0% 55% 86% 0% 12% 0% 0% 0%

55~59 0% 34% 71% 460% 69% 0% 0% 0%

60~ 0% 43% 0% 0% 57% 0% 0% 0%

全体 102% 93% 128% 77% 84% 101% 97% 184%

全国同様、学歴よりも年齢が成婚しやすさのポイント。
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学歴×年齢 成婚者構成比（関西_男性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.1%

25~29 0.0% 0.3% 0.2% 0.0% 0.2% 3.9% 1.9% 0.0%

30~34 0.1% 1.7% 1.4% 0.4% 0.3% 12.4% 7.7% 0.3%

35~39 0.0% 2.3% 1.6% 0.2% 0.2% 12.8% 7.6% 0.0%

40~44 0.0% 3.0% 0.6% 0.1% 0.6% 12.3% 3.4% 0.0%

45~49 0.0% 2.7% 1.8% 0.0% 0.2% 7.4% 0.8% 0.0%

50~54 0.1% 1.3% 0.8% 0.0% 0.1% 3.8% 0.4% 0.1%

55~59 0.0% 0.2% 0.1% 0.0% 0.1% 1.1% 0.1% 0.0%

60~ 0.2% 0.7% 0.1% 0.1% 0.1% 1.2% 0.1% 0.0%

合計 0.4% 12.2% 6.7% 0.8% 1.9% 55.2% 22.2% 0.5%

全国とほぼ同様の構成になっている。
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学歴×年齢 成婚しやすさ（関西_男性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0% 0% 0% 0% 0% 614% 0% 614%

25~29 0% 77% 102% 0% 1229% 239% 481% 0%

30~34 614% 121% 145% 176% 369% 189% 332% 0%

35~39 0% 105% 84% 137% 88% 137% 305% 0%

40~44 0% 95% 32% 56% 160% 135% 168% 0%

45~49 0% 58% 55% 0% 42% 76% 45% 0%

50~54 77% 38% 53% 0% 44% 57% 44% 205%

55~59 0% 9% 12% 0% 47% 29% 16% 0%

60~ 33% 20% 18% 77% 51% 26% 28% 0%

全体 31% 57% 58% 78% 100% 107% 199% 205%

全国とほぼ同様だが、院卒への偏重が大きくなっている。
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学歴×年齢 成婚者構成比（関西_女性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.1% 0.4% 0.0% 0.0%

25~29 0.1% 1.3% 1.4% 0.2% 1.4% 11.2% 0.6% 0.1%

30~34 0.1% 2.0% 4.0% 0.0% 3.0% 22.9% 2.4% 0.0%

35~39 0.0% 1.8% 4.8% 0.0% 4.1% 12.7% 1.7% 0.0%

40~44 0.1% 1.2% 1.3% 0.1% 4.8% 5.5% 0.5% 0.0%

45~49 0.1% 0.9% 0.8% 0.0% 1.3% 1.8% 0.1% 0.0%

50~54 0.1% 1.1% 0.6% 0.0% 0.6% 0.4% 0.0% 0.0%

55~59 0.0% 0.5% 0.3% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.0%

60~ 0.3% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0%

合計 0.8% 9.3% 13.1% 0.4% 15.7% 55.2% 5.5% 0.1%

関西女性の構成比は全国とほぼ同じである
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学歴×年齢 成婚しやすさ（関西_女性）

学歴 義務 高卒 専卒 高専卒 短大卒 大卒 院卒 その他

~24 0% 467% 0% 0% 0% 103% 0% 0%

25~29 0% 277% 205% 498% 268% 178% 107% 747%

30~34 373% 194% 210% 0% 161% 144% 162% 0%

35~39 0% 111% 169% 0% 106% 85% 85% 0%

40~44 249% 73% 70% 124% 95% 67% 50% 0%

45~49 249% 65% 60% 0% 33% 47% 23% 0%

50~54 187% 89% 80% 0% 29% 22% 0% 0%

55~59 0% 43% 59% 0% 27% 10% 249% 0%

60~ 172% 10% 0% 0% 17% 25% 124% 0%

全体 193% 89% 126% 107% 81% 104% 96% 53%

全国同様だが、義務卒への偏重が大きくなっている。
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「年収」と

「成婚しやすさ」「退会しやすさ」

（※）「しやすさ」とは活動会員数における各年代の各年収比率を分母とし、

成婚者・退会者における各年代の各年収比率を分子として表したものです（100％が平均）
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年収×年齢 成婚者構成比（全国_男性）

年収（万円） ~300 300~ 400~ 500~ 600~ 700~ 800~ 900~ 1000~ 1500~ 2000~

~24 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25~29 0.0% 0.2% 0.8% 2.0% 1.6% 0.6% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

30~34 0.1% 0.3% 1.7% 5.2% 6.3% 3.8% 1.6% 1.3% 1.5% 0.1% 0.1%

35~39 0.0% 0.2% 1.4% 3.9% 6.2% 5.9% 3.2% 2.4% 3.3% 0.7% 0.3%

40~44 0.0% 0.1% 1.1% 2.9% 3.7% 3.8% 2.8% 1.9% 3.6% 0.8% 0.5%

45~49 0.0% 0.1% 0.5% 1.2% 2.0% 2.2% 1.8% 1.5% 3.1% 0.7% 0.7%

50~54 0.0% 0.1% 0.2% 0.4% 0.8% 0.7% 0.8% 0.8% 1.4% 0.3% 0.3%

55~59 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.2% 0.3% 0.3% 0.6% 0.3% 0.1%

60~ 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.1% 0.2% 0.4% 0.1% 0.3% 0.1% 0.2%

合計 0.3% 1.2% 5.8% 16.2% 20.9% 17.4% 11.0% 8.2% 13.9% 3.0% 2.1%

成婚者における年収の構成は年収500万円～799万円で全体の54%を占める。
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年収×年齢 退会者構成比（全国_男性）

年収（万円） ~300 300~ 400~ 500~ 600~ 700~ 800~ 900~ 1000~ 1500~ 2000~

~24 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25~29 0.3% 0.5% 1.7% 1.7% 1.0% 0.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%

30~34 0.6% 0.4% 2.2% 3.6% 3.2% 2.0% 1.0% 0.3% 0.6% 0.1% 0.2%

35~39 0.7% 0.9% 2.7% 4.0% 3.6% 2.6% 1.5% 0.8% 1.2% 0.2% 0.3%

40~44 0.7% 0.9% 2.9% 4.2% 3.1% 2.6% 1.8% 1.1% 1.5% 0.5% 0.4%

45~49 0.5% 0.8% 1.8% 3.3% 3.3% 2.6% 1.6% 1.1% 1.9% 0.4% 0.5%

50~54 0.4% 0.5% 1.1% 1.8% 1.6% 1.3% 1.2% 0.6% 1.5% 0.3% 0.3%

55~59 0.1% 0.3% 0.5% 0.8% 0.7% 0.9% 0.7% 0.5% 0.8% 0.1% 0.1%

60~ 0.4% 1.6% 1.4% 1.1% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.5% 0.2% 0.3%

合計 3.8% 6.0% 14.6% 20.6% 17.3% 12.9% 8.2% 4.6% 8.0% 1.8% 2.2%

一方、退会者は年収300万円～699万円で全体の52%を占める。
45



年収×年齢 成婚しやすさ（全国_男性）

20代～30代前半は年収500万以上。30代後半は600万以上、40代は700万以上と年齢とともに成婚しやすい年収は

上がる。

年収（万円） ~300 300~ 400~ 500~ 600~ 700~ 800~ 900~ 1000~ 1500~ 2000~

~24 0% 0% 64% 344% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

25~29 0% 73% 97% 160% 240% 237% 109% 172% 229% 0% 0%

30~34 215% 65% 78% 139% 188% 221% 207% 304% 227% 96% 104%

35~39 127% 45% 56% 95% 154% 177% 175% 197% 203% 234% 100%

40~44 38% 25% 53% 74% 96% 124% 128% 147% 174% 193% 111%

45~49 27% 31% 26% 38% 55% 70% 74% 108% 128% 119% 110%

50~54 22% 24% 28% 23% 42% 40% 53% 79% 83% 97% 88%

55~59 0% 0% 0% 16% 11% 32% 38% 45% 58% 146% 39%

60~ 11% 22% 16% 47% 17% 39% 101% 39% 52% 61% 52%

合計 33% 33% 49% 83% 110% 120% 109% 133% 138% 140% 88%
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年収×年齢 成婚者構成比（関東_男性）

全国より低年収が少なく、高年収が多い。特に800万円以上の割合成婚者は関東に集中している。

年収（万円） ~300 300~ 400~ 500~ 600~ 700~ 800~ 900~ 1000~ 1500~ 2000~

~24 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25~29 0.0% 0.1% 0.4% 1.5% 1.8% 0.6% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

30~34 0.0% 0.0% 0.9% 3.9% 6.5% 3.6% 2.1% 1.8% 2.1% 0.1% 0.1%

35~39 0.0% 0.2% 0.8% 2.8% 5.5% 6.4% 3.9% 3.1% 4.7% 1.0% 0.5%

40~44 0.0% 0.0% 0.3% 1.9% 3.3% 3.7% 3.4% 2.2% 4.7% 1.2% 0.5%

45~49 0.0% 0.1% 0.2% 0.6% 1.7% 2.5% 2.0% 1.9% 4.0% 0.9% 0.8%

50~54 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.5% 0.5% 0.8% 0.9% 1.8% 0.5% 0.4%

55~59 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.2% 0.3% 0.2% 0.4% 0.4% 0.2%

60~ 0.0% 0.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.2% 0.3% 0.1% 0.5% 0.1% 0.0%

合計 0.0% 0.6% 2.8% 11.4% 19.4% 17.5% 13.0% 10.4% 18.2% 4.2% 2.5%
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年収×年齢 成婚しやすさ（関東_男性）

全国同様に年齢とともにを成婚のしやすさい年収は上昇する。40代以降は1000万以上と高い年収となっている。

年収（万円） ~300 300~ 400~ 500~ 600~ 700~ 800~ 900~ 1000~ 1500~ 2000~

~24 0% 0.0% 0.0% 344.6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

25~29 0.0% 57.4% 63.4% 116.7% 218.2% 145.1% 91.9% 196.9% 153.2% 0.0% 0.0%

30~34 0.0% 27.0% 67.7% 125.0% 180.3% 153.2% 171.3% 229.7% 247.0% 86.1% 91.9%

35~39 0.0% 83.5% 51.4% 86.8% 125.6% 147.2% 143.1% 155.6% 184.9% 248.4% 124.2%

40~44 76.6% 0.0% 31.3% 62.7% 93.0% 103.3% 115.7% 111.2% 142.4% 200.5% 77.9%

45~49 0.0% 91.9% 25.0% 29.0% 53.2% 77.6% 66.1% 97.9% 102.8% 105.2% 93.0%

50~54 0.0% 57.4% 10.7% 25.8% 43.9% 29.6% 46.8% 67.2% 74.2% 82.0% 65.6%

55~59 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 38.3% 38.3% 34.8% 33.3% 204.2% 49.7%

60~ 0.0% 14.8% 26.3% 64.1% 12.1% 57.4% 107.2% 72.5% 91.9% 86.1% 10.9%

合計 13.5% 37.5% 42.7% 78.5% 109.0% 107.9% 101.0% 116.1% 122.9% 141.2% 73.1%
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年収×年齢 成婚者構成比（東海_男性）

年収500万円～799万円で全体の66%を占める。

年収（万円） ~300 300~ 400~ 500~ 600~ 700~ 800~ 900~ 1000~ 1500~ 2000~

~24 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25~29 0.0% 0.1% 0.7% 2.3% 2.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%

30~34 0.1% 0.1% 1.6% 6.3% 6.3% 5.5% 1.0% 0.4% 0.9% 0.0% 0.0%

35~39 0.1% 0.0% 0.9% 6.0% 7.5% 7.2% 3.3% 2.1% 1.8% 0.3% 0.1%

40~44 0.0% 0.0% 0.4% 5.1% 4.8% 4.0% 3.4% 1.0% 1.7% 0.1% 0.3%

45~49 0.1% 0.0% 0.3% 1.8% 2.0% 2.0% 1.6% 1.3% 1.7% 0.3% 1.0%

50~54 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 1.0% 0.4% 1.0% 1.0% 1.0% 0.1% 0.3%

55~59 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.3% 0.6% 0.4% 0.0%

60~ 0.0% 0.1% 0.3% 0.4% 0.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

合計 0.4% 0.4% 4.4% 22.6% 24.0% 20.0% 10.9% 6.1% 7.8% 1.3% 2.0%
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年収×年齢 成婚しやすさ（東海_男性）

全国と比較すると500万円～での成婚しやすさが高くなっている。

年収（万円） ~300 300~ 400~ 500~ 600~ 700~ 800~ 900~ 1000~ 1500~ 2000~

~24 0% 0.0% 0.0% 332.5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

25~29 0% 110.8% 92.3% 134.7% 243.3% 266.0% 0.0% 0.0% 133.0% 0% 0%

30~34 332.5% 39.1% 51.5% 117.0% 135.4% 316.2% 150.1% 285.0% 181.3% 0.0% 0.0%

35~39 332.5% 0.0% 34.4% 110.8% 146.2% 217.4% 212.4% 277.0% 187.9% 102.3% 110.8%

40~44 0.0% 0.0% 19.2% 109.3% 103.2% 111.5% 149.1% 89.5% 103.6% 55.4% 95.0%

45~49 95.0% 0.0% 23.3% 54.0% 43.5% 58.9% 71.7% 115.1% 106.4% 78.2% 332.5%

50~54 0.0% 0.0% 42.9% 27.3% 44.3% 27.3% 70.5% 99.0% 91.3% 66.5% 102.3%

55~59 0.0% 0.0% 0.0% 27.7% 18.0% 47.5% 19.6% 53.2% 78.2% 285.0% 0.0%

60~ 0.0% 18.5% 45.9% 79.8% 27.7% 0.0% 177.3% 0.0% 0.0% 0.0% 332.5%

合計 58.7% 15.5% 38.8% 97.5% 102.4% 135.9% 119.3% 124.9% 113.9% 80.9% 147.8%
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年収×年齢 成婚者構成比（関西_男性）

年収500万円～699万円で全体の60%を占める。

年収（万円） ~300 300~ 400~ 500~ 600~ 700~ 800~ 900~ 1000~ 1500~ 2000~

~24 0.0% 0.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25~29 0.0% 0.3% 1.1% 2.9% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%

30~34 0.1% 0.0% 2.3% 7.2% 6.9% 4.4% 1.8% 0.8% 0.6% 0.1% 0.1%

35~39 0.0% 0.3% 2.1% 4.2% 6.1% 5.0% 2.3% 1.9% 2.4% 0.4% 0.0%

40~44 0.0% 0.1% 1.1% 3.4% 3.8% 4.4% 1.9% 1.8% 2.8% 0.5% 0.3%

45~49 0.1% 0.2% 1.0% 1.7% 2.5% 1.5% 1.4% 1.0% 2.8% 0.4% 0.4%

50~54 0.0% 0.0% 0.5% 0.6% 1.5% 1.0% 0.7% 0.6% 1.3% 0.1% 0.3%

55~59 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.5% 0.1% 0.0%

60~ 0.0% 0.6% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% 0.2% 0.0% 0.2% 0.3% 0.3%

合計 0.2% 1.6% 8.4% 20.6% 22.5% 17.2% 8.6% 6.6% 10.8% 2.0% 1.5%
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年収×年齢 成婚しやすさ（関西_男性）

全国と比べると、高収入の成婚しやすさがより大きくなっている。

年収（万円） ~300 300~ 400~ 500~ 600~ 700~ 800~ 900~ 1000~ 1500~ 2000~

~24 0% 0.0% 303.8% 607.6% 0.0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

25~29 0% 151.9% 124.0% 293.0% 303.8% 1063% 0.0% 0.0% 1215% 0% 0.0%

30~34 607.6% 0.0% 106.9% 197.7% 240.8% 371.8% 382.6% 373.9% 101.3% 151.9% 151.9%

35~39 0.0% 72.9% 80.5% 96.8% 190.3% 185.4% 215.6% 260.4% 208.6% 607.6% 0.0%

40~44 0.0% 22.5% 43.7% 79.0% 106.7% 188.7% 133.4% 234.8% 225.7% 607.6% 121.5%

45~49 38.0% 64.0% 33.1% 36.5% 62.6% 51.6% 71.2% 89.7% 173.6% 347.2% 73.7%

50~54 0.0% 0.0% 37.1% 25.9% 61.2% 44.5% 48.9% 74.4% 98.5% 86.8% 101.3%

55~59 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 0.0% 18.1% 19.3% 67.5% 55.2% 202.5% 0.0%

60~ 0.0% 34.4% 10.6% 12.7% 27.6% 12.4% 45.0% 0.0% 28.9% 202.5% 95.9%

合計 13.1% 37.1% 55.0% 88.1% 117.9% 129.4% 105.6% 143.8% 142.2% 296.0% 72.7%
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「その他要素」と「成婚しやすさ」
（※）「成婚しやすさ」とは活動会員数における当該分類の比率を分母、

成婚者における当該分類の比率を分子として表したものです（100％が平均）
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「職業」と成婚しやすさ（全国）_男性1

職業
男性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体

公認会計士 282.65% 0.81% 0.29%

弁護士 221.95% 0.56% 0.25%

その他金融系職種 171.00% 1.18% 0.69%

各種コンサルタント 158.59% 0.60% 0.38%

IT関連職 156.75% 8.68% 5.54%

クリエイター・マスコミ系職種 155.36% 0.98% 0.63%

営業・企画系職種 140.76% 6.01% 4.27%

技術・研究職 140.52% 13.03% 9.27%

大学教授・准教授 134.91% 0.65% 0.48%

国家公務員 134.60% 2.95% 2.19%

メーカー関連職 129.45% 6.22% 4.81%

資格関連職種 121.42% 0.42% 0.34%

教師・講師 119.70% 1.88% 1.57%
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「職業」と成婚しやすさ（全国）_男性2

職業
男性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体

事務・管理系職種 115.04% 5.80% 5.05%

銀行・証券関連職 111.40% 1.58% 1.42%

税理士 111.25% 0.30% 0.27%

司法書士・行政書士・社労士 107.51% 0.28% 0.26%

地方公務員 102.47% 5.97% 5.82%

経営者・会社役員 98.35% 5.18% 5.26%

土木・不動産・建築系職種 98.25% 2.83% 2.88%

医療系職種 97.27% 1.32% 1.36%

医師 96.98% 1.86% 1.92%

看護師 96.71% 0.33% 0.34%

航空業界関連職 95.56% 0.14% 0.15%

薬剤師 87.69% 0.60% 0.69%

歯科医師 77.48% 0.58% 0.75%
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「職業」と成婚しやすさ（全国）_男性3

職業
男性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体

物流・運輸関連職 74.43% 1.88% 2.53%

会社員(その他) 70.88% 19.15% 27.03%

販売・小売・飲食・サービス系職種 70.07% 1.90% 2.72%

介護・福祉関連職 65.16% 1.16% 1.78%

自営業(会社組織・個人事業) 57.60% 2.51% 4.35%

その他 53.75% 0.84% 1.55%

農林水産関連職 52.81% 0.16% 0.31%

定年退職 37.27% 0.30% 0.81%

理美容系職種 31.85% 0.02% 0.07%

パートアルバイト 15.50% 0.05% 0.30%

家事手伝い 0.00% 0.00% 0.00%

学生 0.00% 0.00% 0.02%
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「職業」と成婚しやすさ（全国）_女性1

職業
女性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体

弁護士 199.36% 0.16% 0.08%

国家公務員 141.54% 0.95% 0.67%

物流・運輸関連職 139.50% 0.28% 0.20%

看護師 135.79% 6.18% 4.55%

販売・小売・飲食・サービス系職種 133.09% 5.05% 3.79%

メーカー関連職 130.86% 1.58% 1.20%

各種コンサルタント 128.97% 0.28% 0.22%

資格関連職種 118.29% 2.13% 1.80%

経営者・会社役員 115.57% 0.65% 0.56%

介護・福祉関連職 115.27% 3.17% 2.75%

事務・管理系職種 112.45% 19.81% 17.61%

クリエイター・マスコミ系職種 111.73% 1.18% 1.06%

医療系職種 110.76% 6.49% 5.86%
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「職業」と 成婚しやすさ（全国）_女性2

職業
女性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体

地方公務員 109.69% 5.17% 4.71%

理美容系職種 109.68% 0.72% 0.65%

医師 106.34% 2.34% 2.20%

土木・不動産・建築系職種 102.76% 0.81% 0.79%

薬剤師 102.51% 2.46% 2.40%

税理士 100.52% 0.07% 0.07%

営業・企画系職種 100.42% 2.83% 2.81%

自営業(会社組織・個人事業) 99.32% 1.58% 1.59%

大学教授・准教授 94.93% 0.12% 0.12%

司法書士・行政書士・社労士 94.93% 0.09% 0.10%

教師・講師 94.44% 3.71% 3.92%

銀行・証券関連職 94.20% 2.48% 2.63%

航空業界関連職 93.58% 0.53% 0.57%
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「職業」と 成婚しやすさ（全国）_女性3

職業
女性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体

その他金融系職種 84.88% 1.04% 1.23%

技術・研究職 83.66% 1.09% 1.30%

会社員(その他) 82.86% 18.02% 21.75%

パートアルバイト 81.37% 2.04% 2.51%

学生 79.11% 0.12% 0.15%

歯科医師 70.44% 0.53% 0.76%

その他 65.62% 2.90% 4.41%

農林水産関連職 63.29% 0.02% 0.04%

団体職員 57.79% 0.81% 1.40%

家事手伝い 54.16% 0.67% 1.24%

公認会計士 24.77% 0.02% 0.09%

定年退職 23.73% 0.02% 0.10%
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飲酒
男性 女性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体 成婚しやすさ 成婚者 会員全体

飲む 124.20% 23.32% 18.77% 104.12% 8.71% 8.37%

付き合い程度 98.62% 66.74% 67.68% 102.48% 73.73% 71.95%

飲まない 73.36% 9.94% 13.55% 89.19% 17.56% 19.69%

喫煙
男性 女性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体 成婚しやすさ 成婚者 会員全体

吸う 65.31% 4.04% 6.19% 75.95% 0.28% 0.37%

あまり吸わない 66.51% 3.69% 5.55% 48.63% 0.32% 0.67%

吸わない 104.54% 92.27% 88.26% 100.44% 99.40% 98.97%

「飲酒」「喫煙」と成婚しやすさ（全国）
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「婚姻歴」「子供の有無」と成婚しやすさ（全国）

婚姻歴
男性 女性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体 成婚しやすさ 成婚者 会員全体

初婚 97.82% 83.09% 84.95% 99.38% 87.61% 88.15%

再婚 117.04% 16.00% 13.67% 106.63% 11.79% 11.06%

再々婚以上 65.59% 0.91% 1.38% 76.34% 0.60% 0.79%

子供の有無
男性 女性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体 成婚しやすさ 成婚者 会員全体

あり（同居） 144.01% 1.39% 0.97% 94.47% 3.13% 3.31%

あり（別居） 98.90% 7.08% 7.16% 79.25% 2.22% 2.81%

なし 99.62% 91.52% 91.87% 100.82% 94.65% 93.88%
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「続柄」と成婚しやすさ（全国）

続柄
男性 女性

成婚しやすさ
成婚
者

会員全体 成婚しやすさ 成婚者 会員全体

長男・長女 99.00% 74.57% 75.33% 99.73% 73.45% 73.65%

長男・長女以外 103.07% 25.43% 24.67% 100.75% 26.55% 26.35%
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「血液型」と成婚しやすさ（全国）

血液型
男性 女性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体 成婚しやすさ 成婚者 会員全体

AB型 98.78% 9.80% 9.92% 95.46% 9.06% 9.49%

A型 99.43% 37.51% 37.72% 102.33% 39.12% 38.24%

B型 103.22% 23.13% 22.41% 95.87% 20.87% 21.77%

O型 99.44% 29.08% 29.24% 102.42% 30.21% 29.49%

不明・その他 68.82% 0.49% 0.71% 72.91% 0.74% 1.02%
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「家族との同居」と成婚しやすさ（全国）

自分家族
との同居

男性 女性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体 成婚しやすさ 成婚者 会員全体

相手による 97.46% 38.81% 39.82% 98.51% 30.14% 30.59%

希望する 45.37% 1.23% 2.71% 79.16% 1.07% 1.35%

希望しない 104.34% 59.96% 57.47% 101.08% 68.80% 68.06%

相手家族
との同居

男性 女性

成婚しやすさ 成婚者 会員全体 成婚しやすさ 成婚者 会員全体

構わない 107.93% 9.10% 8.43% 124.19% 3.71% 2.98%

相手による 111.49% 49.26% 44.18% 104.83% 47.75% 45.55%

難しい 87.87% 41.64% 47.39% 94.32% 48.54% 51.46%
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本データにつきまして

2020年に日本結婚相談所連盟で成婚退会された8,624名のデータを扱って
います。

特に、会員情報に不備・不足があるデータは除外し精緻な成婚データだけ
を取り扱っております。

母数（会員数）が少ないなどの理由による明らかな異常値についても除外
しております。

本データは、あくまで日本結婚相談所連盟で生まれた成婚データであり、
一般の婚活者や結婚するカップルの傾向を示すものではありません。
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